

SMLOUVA O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE - SLUŽEBNOSTI

uzavřená k provedení ustanovení zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „energetický zákon“) a v souladu se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)

akce č. IV-12-8020348 – Mikulovice – kasárna, č. parc. 1142 NNk

Vojenské lesy a statky ČR, s.p.

se sídlem Pod Juliskou 1621/5, Dejvice, 160 00 Praha

IČO: 00000205

DIČ: CZ00000205

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka ALX 256

zastoupený: Ing. Romanem Vohradským, ředitelem

bankovní spojení: [REDACTED]

ID datové schránky: bjds93z

(dále jako „obtěžený“) na straně jedné

a

ČEZ Distribuce, a. s.

se sídlem Děčín - Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02

IČO: 24729035

DIČ: CZ24729035

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, sp. zn. B 2145

ID datové schránky: v95uqfy

zastoupena na základě písemně udělené plné moci č. PM 037/2023 ze dne 23. 1. 2023

ENPRO Energo s.r.o.

se sídlem: Sokolská 137/45, 757 01 Valašské Meziříčí

IČO: 28628250

DIČ: CZ28628250

zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, sp. zn. C 35598

která je dále zastoupena na základě pověření ze dne 27. 2. 2023

Bc. Veronikou Vaculíkovou, zaměstnancem ENPRO Energo s.r.o.

(dále jako „oprávněný“) na straně druhé

(obtěžený a oprávněný dále též společně jako „smluvní strany“ a každý jednotlivě jako „smluvní strana“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti (dále jen „smlouva“):

I. Úvodní ustanovení

1. Obtížený prohlašuje, že má právo hospodařit s následujícím pozemkem, jehož vlastníkem je Česká republika:

Parcelní číslo	Druh pozemku	Způsob využití	Výměra v m ²	Výměra věcného břemene dle GP v m ²	Katastrální Území	LV	Obec
1934/74	lesní pozemek		52.111	111	Mikulovice u Jeseníka	1671	Mikulovice
Celkem							

zapsaný u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Jeseník, na LV č. 1671, pro obec Mikulovice, k. ú. Mikulovice u Jeseníka (dále jen „**služebný pozemek**“).

Obtížený prohlašuje, že užívání předmětného pozemku k plnění funkcí lesa bylo rozhodnutím Vojenského lesního úřadu, sp. zn. SpMO 41556/2022-4707/2, ze dne 28. 7. 2022, dočasně omezeno.

2. Oprávněný prohlašuje, že je ke dni uzavření této smlouvy provozovatelem distribuční soustavy „**zemní kabelové vedení NN**“ na území vymezeném licenci na distribuci elektřiny udělenou Energetickým regulačním úřadem pod číslem 121015583. Distribuční soustava je provozována ve veřejném zájmu. Oprávněný má povinnost zajišťovat spolehlivé provozování, obnovu a rozvoj distribuční soustavy na území vymezeném licenci, přičemž při výkonu licencované činnosti, pokud jí dojde k zatížení cizí nemovité věci, je povinen k této nemovité věci zřídit věcné břemeno – služebnost podle energetického zákona jako jeden z předpokladů pro plnění práv a povinností plynoucích z energetického zákona. Část distribuční soustavy je umístěna i na výše uvedeném služebném pozemku v celkové délce 196,42 m.
3. Oprávněný je vlastníkem stavby zařízení distribuční soustavy – **zemní kabelové vedení NN** (dále jen „**Zařízení distribuční soustavy**“), která se nachází mj. na služebném pozemku. Zařízení distribuční soustavy je inženýrskou sítí ve smyslu § 509 občanského zákoníku.

II. Předmět smlouvy

1. Obtížený touto smlouvou zřizuje ve prospěch oprávněného ke služebnému pozemku uvedenému v čl. I. této smlouvy věcné břemeno – služebnost spočívající v oprávnění:
 - umístit, provozovat, opravovat a udržovat Zařízení distribuční soustavy na služebném pozemku, provádět jeho obnovu, výměnu a modernizaciv rozsahu níže uvedeném (dále jen „**věcné břemeno**“).
2. Rozsah věcného břemene dle této smlouvy je přesně vymezen v geometrickém plánu č. 1834-163/2023, schváleném Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, katastrální pracoviště Jeseník, který je nedílnou součástí této smlouvy jako její Příloha č. 1.
3. Oprávněný se zavazuje věcné břemeno dle této smlouvy vykonávat na služebném pozemku pouze v rozsahu stanoveném geometrickým plánem. Výkon oprávnění z věcného břemene nad rámec vymezený geometrickým plánem je možný pouze s předchozím písemným souhlasem obtíženého. Oprávněný bere na vědomí, že obtížený není povinen takový souhlas udělit. Pro případ porušení této povinnosti oprávněného se tento zavazuje zaplatit obtíženému smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč nebo je obtížený oprávněn od této smlouvy odstoupit.

Právo obtíženého na náhradu škody tím není dotčeno. V případě, že souhlas udělen bude a dojde k rozšíření rozsahu oprávnění vyplývajícího z věcného břemene, pak se oprávněný zavazuje zaplatit za takové rozšíření obtíženému náhradu, a to na základě vzájemné dohody smluvních stran. Nedojde-li k takové dohodě, pak se oprávněný zavazuje obtíženému zaplatit náhradu ve výši dle znaleckého posudku vypracovaného soudním znalcem vybraným obtíženým.

4. Věcné břemeno dle této smlouvy se zřizuje na dobu existence licence k provozování distribuční soustavy ve výše uvedeném katastrálním území udělené oprávněnému (nebo jeho právním nástupcům ve smyslu ustanovení § 1302 odst. 2 občanského zákoníku). Na dobu trvání věcného břemene nemá vliv vydání nové licence totožného obsahu oprávněnému po uplynutí platnosti licence předchozí, převod nebo přechod závodu či jeho části či jakákoliv forma přeměny společnosti oprávněného zabývající se shora uvedenou licencovanou činností na jinou osobu. Oprávněný je povinen zánik licence znamenající zánik licencované činnosti oprávněného oznámit písemně obtíženému ve lhůtě do 30 dnů od data zániku licence. Pro případ porušení této povinnosti oprávněného se tento zavazuje zaplatit obtíženému smluvní pokutu ve výši 2.000,- Kč. Uplatněním ani zaplacením smluvní pokuty není jakkoli omezeno či jinak dotčeno právo obtíženého na náhradu škody, a to v plném rozsahu.
5. Oprávněný práva z věcného břemene dle této smlouvy přijímá a obtížený je povinen jejich výkon strpět.

III.

Úplata

2. Smluvní strany ujednaly, že věcné břemeno se zřizuje za úplatu ve výši **2.660,- Kč bez DPH**. Úplata byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 003546/2023 ze dne 7. 2. 2024, zpracovaného Pražskou znaleckou kanceláří, s.r.o. K této částce bude připočtena daň z přidané hodnoty ve výši stanovené zákonem. Oprávněný se zavazuje zaplatit obtíženému jednorázovou úplatu včetně DPH na základě daňového dokladu, který je obtížený oprávněný vystavit po uzavření této smlouvy.
3. Faktura – daňový doklad musí obsahovat údaje podle § 435 občanského zákoníku, a bude obsahovat náležitosti účetního a daňového dokladu podle právních předpisů.
4. Smluvní strany se dohodly, že faktura bude vystavena a zaslána v elektronické podobě ve formátu PDF na e-mailovou adresu oprávněného [REDACTED] Akceptovatelným způsobem je také zaslání faktury do datové schránky oprávněného – ID datové schránky: **v95uqfy**.
Oprávněný se současně zavazuje uhradit úplatu včetně daně z přidané hodnoty nejpozději do 30 dnů ode dne vystavení faktury - daňového dokladu. Dnem uhrazení se rozumí den připsání fakturované částky včetně daně z přidané hodnoty ve prospěch účtu obtíženého.
Za datum zdanitelného plnění se považuje datum vystavení faktury - daňového dokladu.
5. Pro případ prodlení s úhradou úplaty dle tohoto článku ve prospěch obtíženého se oprávněný zavazuje zaplatit dále obtíženému smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý i započatý den prodlení. Právo obtíženého na náhradu škody tím není dotčeno. Bude-li prodlení s úhradou úplaty i přes opakovanou výzvu od obtíženého delší než 10 dnů, je obtížený oprávněný od této smlouvy odstoupit.

6. Pokud k datu uskutečnění zdanitelného plnění budou u obtíženého naplněny podmínky ustanovení § 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZodPH“), je oprávněný oprávněn postupovat podle ustanovení § 109a ZoDPH, tj. zvláštním způsobem zajištění daně. V takovém případě je oprávněný oprávněn uhradit část svého finančního závazku, tedy část sjednané úplaty za zřízení věcného břemene, ve výši vypočtené daně z přidané hodnoty nikoliv na bankovní účet obtíženého, ale přímo na bankovní účet příslušného správce daně. Tímto bude finanční závazek oprávněného vůči obtíženému v části vypočtené výše daně z přidané hodnoty vyrovnán.

IV.

Práva a povinnosti smluvních stran

1. Uložení vedení NN ve služebném pozemku je provedeno oprávněným takovým způsobem, že nemůže dojít k jeho poškození pohybem těžké lesní techniky do 50 t.
2. Obtížený neodpovídá za škody na vedení NN, které by vznikly v souvislosti s běžným provozem (včetně pohybu těžké lesní techniky nad 6 t) po služebném pozemku.
3. Oprávněný není oprávněn zřídit na služebném pozemku jakékoli stavby bez předchozího písemného souhlasu obtíženého, s výjimkou součásti distribuční soustavy.
4. Oprávněný se zavazuje užívat služební pozemek a vykonávat oprávnění z věcného břemene za dodržení podmínek této smlouvy. V opačném případě je obtížený oprávněn od této smlouvy odstoupit.
5. Obtížený neodpovídá za jakékoli újmy vzniklé na služebném pozemku v důsledku výkonu práv z věcného břemene oprávněným či třetími osobami. Oprávněný se naopak zavazuje nahradit obtíženému veškeré případné újmy, které vzniknou v souvislosti s výkonem oprávnění z věcného břemene dle této smlouvy.
6. Oprávněný se zavazuje při výkonu oprávnění z věcného břemene dle této smlouvy co nejvíce šetřit práv obtíženého.
7. Oprávněný se zavazuje udržovat služební pozemek v rozsahu věcného břemene a ochranného pásma ve stavu odpovídajícím požadavkům energetického zákona, a to na vlastní náklad. Oprávněný se dále zavazuje zaplatit obtíženému veškeré náklady v souvislosti se směrovým kácením včetně nákladů s tímto souvisejících. Pro případ nedodržení povinnosti oprávněného dle první a druhé věty tohoto odstavce, je oprávněn údržbu nebo směrové kácení provést, popř. zajistit jejich provedení, obtížený na náklad oprávněného, o čemž bude obtížený oprávněného informovat, a to nejméně 30 dnů před zahájením prací. Oprávněný se tak pro tento případ zavazuje obtíženému rovněž zaplatit veškeré náklady v souvislosti s plněním povinnosti za oprávněného takto vzniklé.
8. Oprávněný se zavazuje oznámit obtíženému předem vstup na služební pozemek spojený se zásahem do služebného pozemku a/nebo vstup na neveřejně přístupný služební pozemek, a to nejméně 48 hod. předem, s výjimkou havarijního stavu. V případě havarijního stavu se oprávněný zavazuje o vstupu na služební pozemek obtíženého informovat bezodkladně po tomto vstupu, nejpozději však do 48 hod. od vstupu. Oprávněný se zavazuje po skončení prací uvést vždy služební pozemek do původního stavu v souladu s účelem jeho užívání, a to výlučně na svůj náklad. V případě vstupu bude o tomto pořízen písemný záznam, jehož součástí bude popis stavu, v jakém je služební pozemek předáván obtíženému (popř. nájemci). Pro případ, že ze strany oprávněného nedojde k uvedení služebného pozemku do původního

stavu v souladu s účelem jeho užívání, je obtížený oprávněn takto učinit, resp. zajistit, sám na náklad oprávněného.

9. Pro případ dotčení trasy zařízení distribuční soustavy z důvodů na straně obtíženého, zejména v souvislosti se stavebními pracemi (stavbou) a jinými činnostmi, které by mohly vedení ohrozit, se oprávněný zavazuje, bude-li to technicky možné a nedojde-li k ohrožení života, zdraví, majetku nebo bezpečnosti provozu vedení, obtíženému poskytnout potřebný souhlas včetně nezbytných podmínek pro realizaci záměru obtíženého, pokud obtížený prokáže nezbytnost umístění záměru v ochranném nebo bezpečnostním pásmu zařízení distribuční soustavy, a to nejpozději do 30 dnů od obdržení žádosti obtíženého.
10. Oprávněný vede dokumentaci vztahující se k věcnému břemeni a na vyžádání ji poskytne obtíženému. Za dokumentaci se považují především dokumenty o poloze a typu zařízení distribuční soustavy.
11. Po zániku věcného břemene dle této smlouvy je oprávněný povinen uvést služební pozemek do původního stavu v souladu s účelem jeho užívání, a to na svůj náklad.
12. Veškeré náklady na zachování, opravy a údržbu služebního pozemku, v rozsahu věcného břemene a ochranného pásma ponese oprávněný, pokud půjde o náklady vzniklé v souvislosti s věcným břemenem či ochranným pásmem. Pro případ, že oprávněný takto neučiní, a to ani v přiměřené lhůtě stanovené písemně obtíženým, je obtížený oprávněn provést taková potřebná jednání sám, popř. zajistit jejich provedení třetí osobou, o čemž bude obtížený oprávněného před zahájením prací informovat; v takovém případě je oprávněný povinen náklady s takovým provedením vzniklé obtíženému uhradit v plné výši.

V.

Vklad do katastru nemovitostí

1. Obtížený a oprávněný berou na vědomí, že věcné břemeno vznikne vkladem do katastru nemovitostí.
2. Oprávněný podá návrh na vklad věcného břemene do katastru nemovitostí a uhradí poplatek s tím spojený.
3. Pro případ, že by tato smlouva byla nebo se stala z jakéhokoliv důvodu neplatnou nebo nezpůsobilou k provedení vkladu věcného břemene ve prospěch oprávněného nebo v případě, že by nedošlo ke vkladu věcného břemene ve prospěch oprávněného dle této smlouvy do katastru nemovitostí z jiného důvodu, zavazují se tímto smluvní strany uzavřít bez zbytečného odkladu novou bezvadnou smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti ke služebnímu pozemku, jejíž obsah bude v podstatných náležitostech, po odstranění zjištěných vad, odpovídat obsahu této smlouvy.

VI.

Závěrečná ustanovení

1. Pokud není v této smlouvě ujednáno jinak, řídí se vztahy mezi smluvními stranami právním řádem České republiky, zejména občanským zákoníkem a právními předpisy souvisejícími.
2. Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze formou písemných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami.
3. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. O uveřejnění v registru smluv bude obtíženo informovat oprávněného bezodkladně zasláním potvrzení, které obdržel z registru smluv prostřednictvím datové schránky, a to nejpozději do 30 dnů od uzavření této smlouvy, nebo v průvodním formuláři vyplní příslušnou kolonku s ID datové schránky druhé smluvní strany. Smluvní strany pro tyto případy vyjadřují svůj souhlas s uveřejněním celého znění smlouvy včetně metadat (po provedení její anonymizace), a to v rozsahu a způsobem stanoveným zákonem. Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv.

4. Tato smlouva je vyhotovena v počtu 3 stejnopisů, z nichž po 1 vyhotovení/vyhotoveních obdrží každá ze smluvních stran, zbývající je určeno pro potřeby katastrálního úřadu.
5. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, jejímu obsahu rozumí a bez výhrad s ním souhlasí. Smlouva je vyjádřením jejich pravé, skutečné, svobodné a vážné vůle, na důkaz čehož níže připojují, prosty omylu, své vlastnoruční podpisy.
6. Nedílnou součástí této smlouvy jsou tyto přílohy:

Příloha č. 1 - Geometrický plán č. 1834-163/2023 pro k.ú. Mikulovice u Jeseníka

V Přerově dne: 11.4.2024

V Praze dne: 9.4.2024

.....
ČEZ Distribuce, a.s.
na základě pověření:
Bc. Veronika Vaculíková


.....
Vojenské lesy a statky ČR, s.p.
Ing. Roman Vohradský
ředitel

VÝKAZ DOSAVADNÍHO A NOVÉHO STAVU ÚDAJŮ KATASTRU NEMOVITOSTÍ

Dosavadní stav			Nový stav															
Označení pozemku parc. číslem	Výměra parcely		Druh pozemku	Označení pozemku parc. číslem	Výměra parcely		Druh pozemku	Typ stavby	Způsob využití	Způsob využití	Způsob využití	Způsob využití	Porovnání se stavem evidence právních vztahů					
	ha	m ²			Způsob využití	ha							m ²	Způsob využití	Způsob využití	Díl přechází z pozemku označeného v katastru nemovitostí	dřívější poz. evidenci	Číslo listu vlastnictví
													ha	m ²				
1934/37													1934/37		10001			
1934/74													1934/74		1671			
1934/171													1934/171		1584			

Oprávněný: dle listiny.

Druh věcného břemene: dle listiny.

<p>GEOMETRICKÝ PLÁN pro vymezení rozsahu věcného břemene k části pozemku</p>	<p>Geometrický plán ověřil úředně oprávněný zeměměřický inženýr:</p>	<p>Stejnopis ověřil úředně oprávněný zeměměřický inženýr:</p>
	Jméno, příjmení: XXXXXXXXXX	Jméno, příjmení:
	Číslo položky seznamu úředně oprávněných zeměměřických inženýrů: 2488/10	Číslo položky seznamu úředně oprávněných zeměměřických inženýrů:
	Dne: 7. prosince 2023 Číslo: 353/2023	Dne: Číslo:
Náležitostmi a přesností odpovídá právním předpisům.	Tento stejnopis odpovídá geometrickému plánu v elektronické podobě uloženému v dokumentaci katastrálního úřadu.	
<p>Vyhotovitel:  GEODÉZIE JESENÍKY Geodézie Jeseníky s.r.o. Lipovská 1177/24, 790 01 Jeseník IČ:06671411 DIČ: CZ06671411</p>	<p>Katastrální úřad souhlasí s očíslováním parcel.</p>	<p>Ověření stejnopisu geometrického plánu v listinné podobě.</p>
Číslo plánu: 1834-163/2023		
Okres: Jeseník		
Obec: Mikulovice		
Kat. území: Mikulovice u Jeseníka		
Mapový list: Jeseník 3-3/12		
Dosavadním vlastníkům pozemků byla poskytnuta možnost seznámit se v terénu s průběhem navrhovaných nových hranic, které byly označeny předepsaným způsobem: ---		

2. ČAST

Seznam souřadnic (S-JTSK)									
Číslo bodu	Souřadnice pro zápis do KN		Kód kv.	Poznámka					
	Y	X							
1595-36	534095.72	1046272.37	3	obvod břemne	79	533924.21	1046225.13	3	obvod břemne
1595-37	534096.31	1046272.32	3	obvod břemne	80	533922.28	1046218.83	3	obvod břemne
36	533914.47	1046190.26	3	obvod břemne	81	533922.84	1046218.55	3	obvod břemne
37	533914.67	1046190.27	3	obvod břemne	82	533922.11	1046218.64	3	obvod břemne
38	533914.60	1046191.29	3	obvod břemne	83	533922.41	1046218.08	3	obvod břemne
39	533914.40	1046191.28	3	obvod břemne	84	533921.82	1046218.58	3	obvod břemne
40	534094.01	1046264.93	3	obvod břemne	85	533921.75	1046217.99	3	obvod břemne
41	534094.45	1046268.33	3	obvod břemne	86	533918.84	1046218.83	3	obvod břemne
42	534095.05	1046268.23	3	obvod břemne	87	533918.92	1046218.23	3	obvod břemne
43	534094.53	1046264.25	3	obvod břemne	88	533917.58	1046218.37	3	obvod břemne
44	534082.44	1046266.71	3	obvod břemne	89	533918.00	1046217.89	3	obvod břemne
45	534082.36	1046266.11	3	obvod břemne	90	533917.21	1046217.69	3	obvod břemne
46	534094.85	1046270.23	3	obvod břemne	91	533917.83	1046217.57	3	obvod břemne
47	534095.43	1046270.03	3	obvod břemne	92	533917.52	1046215.13	3	obvod břemne
48	534059.39	1046269.07	3	obvod břemne	93	533918.12	1046215.17	3	obvod břemne
49	534072.31	1046267.79	3	obvod břemne	94	533917.54	1046212.76	3	obvod břemne
50	534072.25	1046267.19	3	obvod břemne	95	533918.14	1046212.80	3	obvod břemne
51	534059.35	1046268.47	3	obvod břemne	96	533918.44	1046206.53	3	obvod břemne
52	534038.95	1046270.37	3	obvod břemne	97	533919.04	1046206.63	3	obvod břemne
53	534038.91	1046269.77	3	obvod břemne	98	533919.71	1046200.94	3	obvod břemne
54	534024.23	1046271.80	3	obvod břemne	99	533920.29	1046201.06	3	obvod břemne
55	534024.17	1046271.20	3	obvod břemne	100	533921.64	1046191.62	3	obvod břemne
56	534004.14	1046273.57	3	obvod břemne	101	533922.28	1046191.52	3	obvod břemne
57	534004.12	1046272.97	3	obvod břemne	102	533921.52	1046191.41	3	obvod břemne
58	533992.54	1046273.56	3	obvod břemne	103	533921.94	1046190.93	3	obvod břemne
59	533992.56	1046272.93	3	obvod břemne	104	533920.69	1046191.07	3	obvod břemne
61	533983.70	1046272.21	3	obvod břemne	105	533920.81	1046190.47	3	obvod břemne
62	533979.51	1046271.76	3	obvod břemne	106	533914.63	1046190.81	3	obvod břemne
63	533979.73	1046271.20	3	obvod břemne	107	534095.59	1046271.70	3	obvod břemne
64	533974.55	1046269.08	3	obvod břemne	108	534096.15	1046271.47	3	obvod břemne
65	533974.89	1046268.58	3	obvod břemne	109	534094.08	1046265.46	3	průsečík
66	533960.17	1046256.71	3	obvod břemne	110	534094.68	1046265.40	3	průsečík
67	533960.55	1046256.25	3	obvod břemne	111	534084.59	1046266.38	3	průsečík
68	533951.54	1046249.50	3	obvod břemne	112	534052.36	1046269.52	3	průsečík
69	533951.92	1046249.04	3	obvod břemne	113	534004.83	1046273.51	3	průsečík
70	533944.32	1046243.80	3	obvod břemne	114	533984.84	1046272.91	3	obvod břemene
71	533944.70	1046243.34	3	obvod břemne	115	533983.19	1046272.70	3	obvod břemene
72	533936.40	1046237.02	3	obvod břemne	116	533981.56	1046272.29	3	průsečík
73	533936.78	1046236.56	3	obvod břemne	117	533977.75	1046270.81	3	průsečík
74	533925.62	1046228.32	3	obvod břemne	118	533946.33	1046245.39	3	průsečík
75	533926.02	1046227.88	3	obvod břemne	119	533940.29	1046240.35	3	průsečík
76	533924.91	1046227.60	3	obvod břemne	120	533925.74	1046228.42	3	průsečík
77	533925.39	1046227.24	3	obvod břemne	121	533923.63	1046225.26	3	průsečík
78	533923.65	1046225.35	3	obvod břemne	122	533918.00	1046209.58	3	průsečík
					123	533920.55	1046199.83	3	průsečík